

# ПРИХОДИТЕ НА ВЫСТАВКУ!

10 лет в нашем городе проводятся выставки по зеленому строительству, садоводству и цветоводству. Выставка стала традиционным смотром творчества озеленителей, любителей-садоводов и цветоводов. Тысячи ее посетителей знакомятся с чудесными цветами, крупными и вкусными плодами европейских сортов, которые выращивают омичи на сибирской земле. Выставка популяризирует многие ценные и редкие для наших климатических условий породы декоративных деревьев и кустарников, плоды, новые виды цветочных растений. Ее экспонаты свидетельствуют о высоком мастерстве и больших возможностях, имеющихся в Омске для дальнейшего повышения культуры в зеленом строительстве, оформлении площадей, внутриусадебных территорий и улиц.

Выставка — это школа опыта, показ итогов социалистического соревнования районов города, коллективов предприятий и организаций, квартирных комитетов, домоуправлений, любителей-садоводов и цветоводов.

В выставке 1959 года участвуют более 100 предприятий и организаций, свыше 250 любителей садоводства и цветоводства. Большое место занимает показ при-

школьного садоводства и цветоводства, организаций агробиологических участков, на которых учащиеся проходят свою производственную практику. Красочны и содержательны уголки живой природы, представленные детскими садами.

Стенды, диаграммы, макеты рассказывают об озеленении территорий промышленных предприятий. Особенно широко представлен опыт коллективных садов, любителей-садоводов и цветоводов. Много плодов, но еще больше цветов. На выставке — различные виды гладиолусов, георгин, твоздик.

Посетители ознакомятся с большим разнообразием древесно-кустарниковых пород в маточно-коллекционном саду питомника. Здесь же растут различные сорта чайно-гибридных, парковых, полиантовых роз, Омская гвоздика, вечно зеленые тропические растения, а в оранжерее — плодоносящие лимоны.

На отдельном стенде можно ознакомиться с мерами борьбы с вредителями и болезнями зеленых насаждений, применяемыми для этой цели механизмами и аппаратами.

Для участников выставки и посетителей будут организованы консультации, прочитаны лекции по вопросам плодоводства, цветоводства, зеленого строительства. В этом году впервые на выставке состоится конкурс на составление лучшего букета цветов.

Товарищи, приходите на выставку!

Г. ШКУЛОВ,  
зав. отделом сельского хозяйства  
и зеленого строительства горисполкома.